

Pro	Komise Rady HMP pro cyklistickou dopravu (KCD)		
Přítomni	Stanislav Kozubek – předseda komise, Ing. arch. Tomáš Cach, Ing. Vratislav Filler, Ph.D., Petr Introvič, Pavel Karas, Martin Kontra, JUDr. Monika Krobová Hášová, Ing. Ladislav Malý, Ing. Daniel Mourek, Ing. Pavel Polák, RNDr. Miroslav Prokeš, Tomáš Prousek, Ing. Květoslav Syrový, Mgr. Petr Štěpánek CSc., Bc. Jan Zalabák Tajemnice: Mgr. Sylva Švihelová		
Hosté	Bc. Marek Bělor, Petr Dolínek, Mikuláš Ferjenčík, Ing. Petr Horský, Ing. arch. Jan Kábrt, Mgr. Jaroslav Mach, Kpt. Ing. Helena Neumannová, Stanislav Pfeifer, Kpt. Ing. Zbyněk Přeslička, Ing. Karel Šašek, Ing. Roman Štěpánek, Ing. Hana Tischerová		
Omluveni	Ing. Jaroslava Deutschová, Pavlína Pacáková		
Zpracovala	Sylva Švihelová	Počet stran	3
		Datum	7. 6. 2016 17:00 - 19:45

Hlasování o usnesení (souhlasí - nesouhlasí - zdržel se)

1. KONTROLA PLNĚNÍ ÚKOLŮ

číslo úkolu jednání/pořadí	znění úkolu	zodpovědná osoba	termín plnění	Stav
3/4	Zažádat TSK o řešení náhradní vedení bezpečné cyklistické dopravy po Rašínově a Masarykově nábřeží při akcích na náplavce.	P. Karas	3. 4. 2015	Splněno čeká se na vyjádření TSK
10/3	Zažádat Prahu 1 o realizaci cykloobousměrek: Šeříková, Jungmannova, Spálená, Opletalova, Celetná a Barvířská	P. Karas	10. 2. 2016	Splněno Čekáme na odpověď P1
10/4	Ve spolupráci s Prahou 7 a investorem zajistit objízdnu trasu uzavřeného úseku A1 a realizovat bezpečnostní opatření. Pozn. Urychleně realizovat opatření upozorňující na pohyb cyklistů a chodců	P. Karas	10. 2. 2016	Čeká se na územní rozhodnutí
12/2	Zajistit informace o projektu cyklotrasy A42 Kačerov – Kamýk a o překážkách v realizaci.	P. Introvič	1. 4. 2016	Nesplněno Pošle e-mailem do 15. 6. členům KCD
14/2	Na jednání KCD 7. 6. 2016 prezentovat finální verzi kvalitativních standardů cyklistických tras	RFD (Mach)	7. 6. 2016	Bude představeno na zářijovém jednání
14/3	Zadat TSK prověření úseku A22 v úseku Uhřetěves – Kolovraty ve směru na Jižní město, Uhřetěves – Kralovice – Hájek	RFD (Karas)	7. 6. 2016	splněno
14/4	Dodat ocenění realizace úpravy řízení při zachování stavebního stavu dle projektu pro MČ Praha 5	TSK (Introvič)	7. 6. 2016	splněno

Usnesení 15.1.: Doporučuje neprodleně realizovat požadované úpravy na SSZ v křižovatce Lidická x Zborovská bez ohledu na termín celkové rekonstrukce světelné křižovatky (9-0-8) Hlasováno per rollam

Usnesení 15.2.: Komise souhlasí s využitím cyklistické infrastruktury v rámci závodu Kolo pro život 23. 7. 2016 (14-0-0)

Usnesení 15.3.: Komise souhlasí obsahem metodické pomůcky pro navrhování nových cyklistických opatření z května 2016, jejímž autorem je Ing. arch Tomáš Cach a kterou by se měla řídit tvorba cyklistické infrastruktury v Praze do doby, než budou aktualizována TP 179. (14-0-0)

Úkol 15/1: Seznámit městské investory s usnesením 15.3.

O: RFD T: 21. 6. 2016

2. INFORMACE Z TSK

Komise byla seznámena s tabulkou investičních cyklistických akcí a jejich aktuálním stavem. Komise byla rovněž obeznámena s tabulkou neinvestičních akcí, které byly zadány do přípravy.

3. BIKE AND RIDE KLÁNOVICE

MČ Klánovice předložila projekt na realizaci Bike and Ride u vlakového nádraží v Klánovicích, které v současné době prochází rekonstrukcí. V projektu je navrženo zastřešené stání o 18 stojanech typu obráceného U a osm uzamykatelných cykloboxů.

Usnesení 15.4.: Komise souhlasí s realizací Bike and Ride u železniční zastávky Praha-Klánovice podle předloženého projektu z rozpočtu MHMP s tím, že si MČ přebere realizované Bike and Ride následně do správy. (14-0-0)

4. KARLÍN

Zástupce TSK představil návrh vyznačení ZPS v oblasti Karlína, ve kterém je zachována stávající průjezdnost pro cyklisty.

Usnesení 15.5.:

- 1) Komise vítá zavedení zón placeného stání v oblasti Karlína, které povede k dalšímu zklidnění dopravy v této oblasti. (13-0-0)**
- 2) Komise žádá, aby úpravou dopravního značení v oblasti Karlína v souvislosti s vyznačováním zón placeného stání v roce 2016 nebyl omezen stávající režim dopravy v pohybu pro cyklisty v této oblasti. (13-0-0)**
- 3) Komise žádá náměstkyni primátorky HMP Petra Dolínka, aby u TSK HMP neprodleně zajistil dopracování návrhu úpravy dopravního značení ve smyslu bodu 2 tohoto usnesení a tento návrh uplatnil jako připomínku ke zveřejněnému návrhu dopravního značení vyvěšeného na úřední desce ÚMČ Praha 8 v termínu na podávání připomínek. (13-0-0)**

5. VÝTOŇ

Komisi byla předložena informace o pohybu cyklistů v oblasti Výtoně a návrh drobných úprav vzniklé na základě pozorování, které realizoval Vratislav Filler.

Usnesení 15.5.: Komise pro cyklistickou dopravu žádá TSK o prověření realizovatelnosti a případné začlenění drobných opatření pro zlepšení bezpečnosti a komfortu cyklistické dopravy v okolí křižovatky Výtoň na základě podkladu předloženého KCD dne 7. 6. 2016 ve znění připomínek členů komise do projektu revitalizace dopravního značení CT A2. (13-0-0)

6. BALÍČEK INFRASTRUKTURNÍCH PROJEKTŮ

SSZ Na Pankráci – Štětкова

Usnesení 15.6.: Komise pro cyklistickou dopravu žádá TSK, aby v rámci rekonstrukce SSZ 4.464 Na Pankráci - Štětкова byl na místě stávajícího přechodu doplněn sdružený přejezd pro cyklisty a o součinnost s MČ Praha 4 při přípravě navazujících cykloopatření směrem k Nuselskému mostu a ulici

Mikuláše z Husi. (12-0-0)

RTT Albertov – Křesomyslova

Usnesení 15.7.: Komise pro cyklistickou dopravu žádá IPR o předložení koncepční studie k rekonstrukci tramvajové trati v úseku Albertov – Otakarova a TSK o aktuální projektovou dokumentaci v termínu do 15. 6. 2016 (12-0-0)

Cykloopatření na Korunovační a Pod Kaštany

Usnesení 15.8.: Komise pro cyklistickou dopravu žádá TSK o začlenění cykloopatření v rámci oprav ulic Pod Kaštany a Korunovační dle přiloženého konceptu řešení a žádá při návrhu rekonstrukce TSK o součinnost s MČ Praha 6 a Praha 7. (12-0-0)

Tramvajová trať Libuš

Usnesení 15.9.: Komise pro cyklistickou dopravu žádá TSK zachovat kontinuální vyhrazené cyklopruhy v ulici Novodvorské v celé délce a zřídit adekvátní řešení v přidruženém prostoru v koordinaci s akcí A42 Kačerov - Kamýk. (12-0-0)

Bělehradská

Usnesení 15.10.: Komise pro cyklistickou dopravu žádá TSK o zpracování projektu na legalizaci jízdy na kole po chodníku ve stoupání ul. Bělehradské mezi podjezdem žel. trati Smíchov - Vršovice a ulicí Bruselská. (12-0-0)

Rozšíření stezky v Radotíně

Usnesení: 15.11.: Komise souhlasí s rozšířením stezky CT A1 v celém úseku Šárovo kolo - K Přívozu v Radotíně (Praha 16) na min 4 metry v režimu C9. (13-0-0)

7. RŮZNÉ

ÚKOLY Z 14. JEDNÁNÍ KCD

Bod jednání	číslo úkolu jednání/pořadí	znění úkolu	zodpovědná osoba	termín plnění
1	15/1	Seznámit městské investory s usnesením 15.3.	RFD	21. 6. 2016

Použité zkratky:

CT	cyklistická trasa
IPR	Institut plánování a rozvoje hl. m. Prahy
KCD	Komise Rady hlavního města Prahy pro cyklistickou dopravu
MČ	městská část
MHMP	Magistrát hlavního města Prahy
RFD	Odbor rozvoje a financování dopravy
RHMP	Rada hlavního města Prahy
RTT	Rekonstrukce tramvajové trati
TSK	Technická správa komunikací hlavního města Prahy
ROPID	Regionální organizátor Pražské integrované dopravy
SFDI	Státní fond dopravní infrastruktury
SSZ	Světelná signalizační zařízení
ZPS	Zóny placeného stání

Výjezdní zasedání KCD během léta se uskuteční 12. 7. a 2. 8. 2016

Zapsala: Sylva Švihelová

Ověřil: Stanislav Kozubek